NHPOTEX

Nuueit nHpopmauoHHBI

JleMOHCTPAIMOHHBINA BAPHUAHT
BCTYNIUTEJIbHON padoThl M0 MaTeMaTuKe B 6 kiacc (2025 r)
Bpems BbinosiHeHUs1 — 45 MUHYT.

Maxcumanvroe koruuecmeso oannog — 20

1. Beimostnure aeiicrBus. (4 6auia)
a)0,84:12+3,5-0,16-0,08 =
0)(3,8:0,19-9,8)-55+39=

2. Pemnre 3apauy. (2 6a11a)
2

B kuwure 400 crpanui. Pacckas 3anumaer 2 Bceit KHUTH. CKOJIBKO CTPAaHHII
3aHMMaET pacckas?

3. Pemiure 3a/1a4y ¢ NOMOIIbLIO YpaBHeHus. (4 0ai1a)

Ans00M B 4 pa3a Jopoke TeTpaau, a TeTpaab Ha 21 p. nemesie anbooMa. CKOJIBKO
CTOUT ajabOo0oM?

4. Beinosinute aeiicTBus. (5 6a10B)
(30:27-3) -2+ 2=
3 7 5
5. Pemnte 3apauy. (5 6a,1510B)

O6nem Gacceitna pasen 100 M, a croponst ocroBanus 10 M u 5 M. CKOIBKO
KBaJIPAaTHBIX METPOB Ka(esIbHOM TUIMTKHU YIIJIO Ha 0OJMIIOBKY OacceiiHa?



